



Republika e Kosovës
Republika Kosova - Republic of Kosovo
Qeveria - Vlada - Government

Ministria e Arsimit, Shkencës dhe Teknologjisë
Ministarstva za Obrazovanje, Nauku i Tehnologiju
Ministry of Education, Science and Technology

Priština, 11 februar 2016

Program Mađarskih stipendija “Stipendium Hungaricum” za Kosovske studente

Ministarstvo obrazovanja, nauke i tehnologije Republike Kosova i Ministarstvo za ljudske kapacitete Mađarske potpisali su sporazum “Programa o naučno i obrazovnu saradnju” za 2016-2018 godine.

Prema ovog programa saradnje Vlada Mađarske pruža svega 30 stipendije godišnje za studente Kosova da bi pratili studije u Mađarskoj na Mađarskom ili drugom stranom jeziku prema okviru u nastavku preko programa “Stipendium Hungaricum”:

- 10 stipendije za 6 punih semestra za programe studije BA/BSc u oblasti Poljoprivrede,
- 5 stipendije za 6 punih semestra programa studije BA/BSc na Mađarskom jeziku i književnosti,
- 10 stipendije za 4 punih semestra MA/MSc u oblasti Poljoprivrede,
- 3 stipendije u oblasti Medicine i
- 2 stipendije za pune studije PhD iz oblasti ekonomije, Međunarodnih odnosa i Javne administracije.

Svega 27 institucije Mađarske za visoko obrazovanje su angažirane u Program Stipendium Hungaricum za akademsku 2016/2017 godinu sa ukupno 420 programa studije. Studijski programi su uopšte na raspolaganju na Engleskom i na Mađarskom jeziku, sa nekim programima, takođe pruženi na Nemačkom i Francuskom jeziku.

Na linku dole možete nami listu studijskih programa na raspolaganju:

<http://www.tka.hu.international-programmes/2966.stipendium-hungaricum/>

Stipendija će obuhvatiti

Isplata školovanje – studenti su oslobođeni od isplate tarife školovanja

Mesečna stipendija:

- nivo bachelor, master i master c: HUF 40 460 mesečno (cca 130 Evra) doprinos za životne troškove, za 12 meseci godišnje, do završetka studije.

nivo doktorature: prema aktuelnoj legislaciji Mađarske, momentalno je HUF 100 000 mesečno (cca 325 Evra) – za 12 meseci godišnje, do završetka studije – ali legislacija treba promeniti, i kao posledica iznos se očekuje da se podigne.

Smeštaj: Mesto konvikta ili doprinos HUF 30 000 za troškove smeštaja za vreme trajanja perioda stipendija.

Zdravstveno osiguranje: usluge zdravstvenog zbrinjavanja prema Mađarskoj relevantnoj legislaciji (Akat br. 80 1997 godine, karta nacionalnog zdravstvenog osiguranja) i dodatno zdravstveno osiguranje

Aplikacije i sve reljevantne dokumente treba dostaviti na ovaj link:

<http://www.tka.hu.international-programes/2966.stipendium-hungaricum/>

i na koverti u Ministarstvo obrazovanja, nauke i tehnologije sa ovim podacima:

Hungary's scholarship "Stipendium Hungaricum" application.

Za: gđu. Hanemsha Aliu-Latifi,
rukovodilac Divizije za Evropske integracije – MONT
Ministarstvo obrazovanja, nauke i tehnologije
Kancelarija 103, Arhiva Ministarstva
Email: hanemsha.latifi@rks-gov.net
Tel: +3813820020062

Ako su vam potrebne više informacije što se tiče šeme stipendija, vi možete kontaktirati centralnu tačku Ministarstva za Hungaricum Stipendium;

Prof. dr. Hysen Butyqi
savetnik ministra
Ministarstvo obrazovanja, nauke i tehnologije
Tel: +38138213939 (20071)
Email: hysen.bytyqi@rks.gov.net

Aplikacije mogu dostaviti do **16 marta**, prva runda selekcije je u mart. Aplikanti će biti informisani za rezultate prve runde selekcije najkasnije **5 aprila 2016 godine**. Aplikanti će biti informisani oko finalnih rezultata apliciranja najkasnije **22 juna 2016 godine**.

Pre početka studije visokog obrazovanja na Mađarskom jeziku, studenti će učestvovati na pripremnom jednogodišnjem kursu osigurano sa Mađarske strane u institucijama domaćini visokog obrazovanja. Studenti koji apliciraju za programe stranih jezika treba da imaju potrebno znanje ovog stranog jezika na određeni nivo koji je definisan od domaćih institucija. Studenti biće primljeni da diplomiraju u programima studije da bi dobili odgovarajući i prikladni stepen Bachelor. Stipendije će biti izdate nakon uspešnog ulaska na ispit kod domaćih institucija.

Svaki aplikant ima pravo da aplicira do tri različitih programa studije, prema preferenciju. Nakon predstavljanja apliciranja, red preferencije ne može se promeniti od strane aplikanta.

Aplikacije će biti smatrane kao prihvatljive ukoliko aplikanti budu nominirani od odgovornih autoriteta partnera dostavljača, koji je MONT na Kosovu.

Aplikacije neće biti razmotrene u ovim slučajevima:

- Građani Mađari (obuhvatajući oni sa dvojnomo državljanstvom),
- Bivši stipendisti Stipendium Hungaricum, koji ponovo apliciraju za studije istog ciklusa obrazovanja (n.pr. bachelor, master, doktoraturu),

Ukoliko imate druga pitanja, molimo vas ne mojte oklevati da kontaktirate g. Tamas Gergely, odgovorni diplomata u Ambasadi:

Tamas Gergely
Prvi sekretar
Mađarske amabasade
u Prištini

Email: tamas.gergely@mfa.gov.hu
Tel: +381 38 247 763
Mob: + 386 49 744 055